

索引

財務委員會
審核二零一七至一八年度開支預算
管制人員的答覆

局長：律政司司長
第 5 節會議
綜合檔案名稱：SJ-2S-c1.doc

答覆編號	問題編號	委員姓名	總目	綱領
S-SJ01	S0012	邵家臻	92	(1) 刑事檢控

管制人員的答覆

(問題編號：S0012)

總目： (92) 律政司
分目： (-) 沒有指定
綱領： (1) 刑事檢控
管制人員： 律政司政務專員 (蕭如彬)
局長： 律政司司長

問題：

根據警方資料，過去4年及今年，獲擔保外釋的非華裔人士(絕大部份為免遣返聲請人)因干犯刑事罪行而被拘捕的數字表列如下：

罪行	2013	2014	2015	2016	2017 (至2月)
店舖盜竊	78	147	277	463	74
嚴重毒品罪行	79	79	159	179	22
雜項盜竊	80	86	110	161	26
傷人及嚴重毆打	100	67	100	117	23
嚴重非法入境罪行	30	34	85	117	11
偽造文件及假錢	31	40	80	85	17
在公眾地方行為不檢／ 打鬥	35	43	64	37	3
其他	175	169	238	347	39
總數	608	665	1 113	1 506	215

- i) 這些個案被落案起訴的具體數字為何？被定罪的數字為何？
- ii) 被落案起訴及被定罪的個案當中，有多少個案屬免遣返聲請者？

提問人：邵家臻議員 (議員問題編號：)

答覆：

作為檢控機關，我們的目標是就恰當的案件在法院公正地提證。在處理刑事案件時，只有在與案件的是非曲直直接相關，因而與檢控決定直接相關的情況下，我們才會考慮案中人士的種族或入境居留身分。

我們並沒有備存有關非華裔人士或免遣返聲請人士被落案起訴和被定罪案件的統計數字。

- 完 -